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Alumni Feedback Form 

 
1. Name  : __________________________________________________________ 

2. Year of Passing : BSW __________________ MSW ______________________ 

3. Other qualifications acquired : ________________________________________ 

4. Present Employment : Govt. Dept./Private NGO/Not Employed 

5. Total experience in profession (in years) : _______________________________ 

6.  Nature of Work : __________________________________________________ 

7. Designation : _____________________________________________________ 

 
Sr. 

No. 

Particular  Highly 

Relevant 

Relevant Not 

Relevant 

No 

opinion 

1 Significance of Field Work     

2 Significance of Research      

3 Significance of S.W. Courses     

  Very 

Good 

Good Poor No 

opinion 

4 About Library     

5 About Office      

6 Are you proud to be Alumni of 

this College  

Always Never Can’t say  

7 According to you what are the main drawbacks of this institute? 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

8 As Alumni how you can extend help to this college? 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

  
Signature of the Alumni 

 

 

 



                  SHRI BHAIYYAJI PANDHARIPANDE  

NATIONAL INSTITUTE OF SOCIAL WORK,  
                     HANUMAN NAGAR,  NAGPUR 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Feedback from Alumni 2017-18: 

ANALYSIS: 

 There are 8 questions in the feedback form. Collection of feedback forms has been done by the faculty of 

the college.  According to the analysis following major points has been noticed. For the 3 questions asked 

in the feedback from four options as –Highly Relevant, Relevant, Not relevant and No Opinion  are given 

to them for their answer.  Similarly two questions were asked to find out their opinion and four options 

were given as Very Good, Good, Poor and No opinion. In third set of questions two questions were asked 

which were open ended. The answers to these questions are grouped in four categories.  Following is the 

percentage wise analysis of the options of the question asked to the Alumni.  

 TOTAL FORM: 36  

Question Highly 

Relevant 

Relevant Not relevant No 

Opinion 

1. Field work training is 

significant for the job 

presently performing by you? 

22% 36% 24% 18% 

2. Significance of Research for the 

job presently performing  by 

you? 

13% 24% 35% 28% 

3. Significance of Social work 

courses  for the job presently 

performing by you? 

56% 23% 19% 2% 

Your Opinion  Very Good Good Poor No 

opinion 

1. About Library 44% 29% 18% 9% 

2. About Office 18% 32% 23% 27% 

                      Feeling Always Never Can’t say  

1. Are you proud to be Alumni of 

this institute? 

79% 7% 14%  

Questions (Open end)     

1. According to you what are the 

main drawbacks of this 

institute? 

1. .College office should be more co-operative. 

2. College campus should be clean.  
3.  Non availability of independent play ground. 

4.  

5. As an Alumni how can you 

extend help to this college? 

1. Willing to attend institute’s programs such as 

Annual sports day, village camp, study tour etc. 

2. Placement of students for field work 

3. Fund raising campaign for the institute. 

4.  Can participate in Placement related activities  

 

Feedback analysis says that most of the students have overall good opinion about the college. But there is 

scope of improvement in facilities provided by the college. Some have suggested that they are willing to 

participate in fund raising campaign for the development of institute.  

 


